



BURDUR'A 50 MİLYON TL'LİK KAYNAK!
YATIRIMLAR ERKENE ALINDI

5'TE

BURDUR'UN YILLARDIR BEKLEDİĞİ PROJEDE İMZA ATILDI



SENİR SUYU

BURDUR'A GELİYOR!

Burdur'un uzun yıllardır çözüm bekleyen içme suyu sorununa yönelik Senir İçme Suyu İsale Hattı Projesi'nde somut bir aşamaya geçildi.

Isparta'nın Senir beldesinden Burdur'a içme suyu getirilmesini kapsayan projenin yapım sözleş-

mesi, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile yüklenici firma yetkilisi Halim Alışoğlu arasında imzalandı.

Yaklaşık 5 kilometrelik isale hattını kapsayan ve 400 günde tamamlanması planlanan proje ile Senir'den getirilecek suyun ana depoya aktarılması ve buradan

şehir şebekesine verilmesi hedefleniyor.

İmza töreninde konuşan Başkan Ercengiz, küresel iklim krizinin etkisiyle artan su sıkıntısına dikkat çekerek, Senir hattının kısa ve orta vadede Burdur için önemli bir nefes olacağını vurguladı. 6'DA

ALTINYAYLA'DA TARİHİ GÜN



DOĞALGAZ MEŞALESİ RESMEN YAKILDI!

Altinyayla'da uzun yıllardır beklenen doğalgaz yatırımı, 2 Ocak 2026 tarihinde düzenlenen törenle resmen hizmete girdi.

Meydan Park'ta gerçekleştirilen açılış programına Vali Tülay Baydar Bilgihan, AK Parti ve MHP temsilcileri ile ilçe protokolü katılırken, ilçede önemli bir altyapı ihtiyacının karşılanması-

nın mutluluğu yaşandı.

Altinyayla Belediye Başkanı Selen Kınalı'nın ev sahipliğinde yapılan törende, doğalgazın ilçenin yaşam kalitesine sağlayacağı katkıya dikkat çekildi. Yılların özleminin sona erdiği Altinyayla'da, meşalenin yakılmasıyla birlikte ilk gaz verilerek ilçede yeni bir dönem resmen başlatıldı. 4'DE

AĞLASUN'DA YOL MESAİSİ BİTTİ! TAŞKAPI GÜZERGÂHI YENİDEN HİZMETTE!

KURNA TOKİ'DE ISINMA KRİZİ

KORKMAZ SÜRE VERDİ, ERCENGİZ ALTYAPIYA DİKKAT ÇEKTE



Burdur'da TOKİ konutlarında yaklaşık iki aydır devam eden ısınma ve altyapı sorunları, kent gündeminin ilk sırasına yerleşti. Soğuk kış günlerinde yaşanan mağduriyet tepkileri beraberinde getirirken, sorun hem iktidar hem de yerel yönetim cephesinde karşılık buldu. AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz sahaya inerek çözüm için süre verirken, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ise yaşanan krizi şehircilik ve altyapı planlaması açısından değerlendirdi. Kurna TOKİ'de yaşananlar, geçici çözümlerin ötesinde kalıcı ve bütüncül bir yaklaşım ihtiyacını bir kez daha ortaya koydu. 3'TE

28. DÖNEM MİLLETVEKİLLERİNİN BEĞENİ DÜZEYİ

ADEM KORKMAZ (AK Parti Milletvekili)

İZZET AKBULUT (CHP Milletvekili)

MUSTAFA OĞUZ (AK Parti Milletvekili)

ORC ARAŞTIRMA'DAN BURDUR RAPORU
BU PAZAR SEÇİM OLSA BURDUR HANGİ PARTİYE OY VERİR?
En Beğenilen Burdur Milletvekili Kim?

ORC Araştırma, 2025 yılı içerisinde gerçekleştirdiği 9 ayrı saha çalışmasının ortalamasıyla hazırladığı "Burdur 2025 Yılı Sonu Siyasi Eğilimler Raporu"-nu kamuoyuyla paylaştı.

ORC Araştırma'nın 2025 yılı boyunca Burdur'da gerçekleştirdiği saha çalışmalarının ortalamasına dayanan "Burdur 2025 Yılı Sonu Siyasi Eğilimler Raporu", kentteki

siyasi tablonun ne kadar dengeli ve hareketli olduğunu ortaya koydu.

"Bu pazar genel seçim olsa" sorusuna verilen yanıtlar ile milletvekillerinin beğeni oranlarını içeren rapor, AK Parti ile CHP arasındaki farkın 1,5 puanın altına düşmesiyle Burdur'un önümüzdeki dönemde siyasi rekabetin en kritik illerinden biri olmayı sürdürdüğünü gösterdi. 5'TE

"ESNAFIMIZIN GÜÇLÜ SESİ OLMAYA GELİYORUZ!"

GÖKHAN BAŞ ADAYLIĞINI AÇIKLADI

Burdur Manavlar ve Sebzeciler Esnaf Odası'nda Seçim Heyecanı!

5'TE

BURDUR PAŞA CAMİİ'NDE ÖRNEK BULUŞMA

2'DE

%75 FİZİKİ GERÇEKLEŞME SAĞLANDI!

BURDUR TARIMINA SÜRDÜRÜLEBİLİR DESTEK

4'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



MEĞER AMİRAL GEMİSİ'NİN KAPTANI DA 'İHO'LU İMİŞ(!)

Nisan 1947'de Bulgaristan'ın Kırcaali Kentinde doğduğu bilinen, ancak İzmir'de doğduğu yazılıp çizilen, yaş da 80'ine merdiven dayamış olan ve 20 yıl boyunca Hürriyet Gazetesi gibi iri bir Gazete'nin Genel Yayın Yönetmenliğini-Amiral Gemisinin Kaptanlığını yapmış olan; hâlen de Doğan Yayın Holding Yönetim Kurulu Üyeliğinin yanı sıra Yürütme Komitesi Başkan Yardımcılığı görevini yürütmekte olan Ertuğrul Özkök meğer bir imam hatip okulu (İHO) veya İHL sevici miymiş te, (yarım asırlık bir gazeteci olarak) benim bile haberim yokmuş(!) Çünkü, Özkök, "Her hafta 3-4 İmam Hatipli kız öğrenciyi kendi arabamla uyuşturucu tedavisine götürüyorum" dolayısıyla da uyuşturucu kullanan İmam Hatipli kız öğrencileri tedavi ettirerek yardımcı oluyorum...! diyen bir İHO Müdürünün yakınmasından dem vurmuş!

HÜRRIYET GAZETESİ'NİN "ARALIKSIZ" VE 20 YIL GENEL YAYIN YÖNETMENLİĞİNİ.. YAPAN ÖZKÖK GAZETEYE VEDA EDERKEN BİLE TÜRKÇE.. DEĞİL İNGİLİZCE VEDA ETMİŞ VE "THAT WAS A GOOD LIFE, YANİ OLDUKÇA GÜZEL BİR HAYATTI DEMİŞ

20 yıl Doğan Grubunun en etkili ve bazı siyasi partilerin, hattâ iktidarların en yetkili Gazetecilerinden biri olan ve Hürriyet gibi bir Gazete'nin Genel Yayın Yönetmenliğini yapan ve genel de her zaman, özeldede 28 Şubat Pismodern(!) Darbesi'nin şakşakçı gazetelerinin başında gelen ve Andıç uydurması ile dönemin Hükümetini köşeye sıkıştıran,

dolayısıyla da müesses nizamın sahiplerini veya bekçilerini ve 28 Şubatçıları destekleyen bir gazetenin başında bulunan kişi tabiidir ki el üstünde tutulmuştur! O nedenledir ki Özkök gibi gazeteciler için güzel bir hayat olmuştur!

SİZ O DÖNEMİ 'BİRDE ERBAKAN HOCAM'A TANSU ÇİLLER'E VE CELÂL GÜZEL'E SORUN

Siz o dönemi, rahmetli Başbakan Necmeddin Erbakan, Başbakanlık eski Müsteşarı ve dönemin Bakanı Hasan olan Hasan Celal Güzel ve Tansu Çiller gibi siyasetçilere ve dönemin milliyetçi mukaddesatçı bürokratlarına, başörtüleriyle çalışmak isteyenler şöyle dursun, başörtüleriyle derslere girmek isteyen İlahiyat Fakültesi öğretmenlerine, öğrencilerine ve benzer durumlar nedeniyle kan kusturulan insanlara sorun!

Nedenine nasılına gelince, onu da aşağıda izah etmeye çalışayım:

Şöyle ki; yukarıda künyesini, kimliğini ve mesleğini özetlemeye çalıştığım Ertuğrul Özkök; 31.12. 2025 tarihli 've Yazaroku.com' adlı haber sitesinde ((Her hafta 3-4 İmam Hatipli öğrenciyi kendi arabamla uyuşturucu tedavisiyle götürüyorum)) başlıklı bir yazı yazmış, dolayısıyla da İmam Hatip Okullarında veya İmam Hatip Liselerinde okuyan 'kız' öğrencileri töhmet altında bırakmış!

SANKİ KENDİSİ VE EVLÂTLARI SÜTTEN ÇIKMIŞ AKKAŞIK KADAR AK VE TEMİZ!

Benim bildiğim kadarıyla Özkök'ün, Gülümsün adlı bir kızı ve o kızından da biri kız biri de erkek olmak üzere 2 torunu var... Ve kızının da torunlarının da hangi okullarda okudular ya da okuyorlar bilmiyorum! Ama İmam Hatip Okullarında ya da Liselerinde okuduklarını sanmıyorum... Ancak, bu güzide ve sayıları oldukça fazla olan okullarımızın içinden çıkan birkaç öğrencinin doğru ya da yanlış bir iki hatasını yakalamış, dolayısıyla da imam hatip okullarında öğrenim görmekte olan öğrencileri potansiyel bir uyuşturucu kullanıcısı veya bağımlısı olarak göstermiş!

ÖZKÖK, 'HABER TÜRK'ÜN ESKİ GENEL YAYIN YÖNETMENİ.... OLAN VE UYUŞTURUCUDAN TUTUKLANAN MEHMET AKİF ERSOY'UN DA BİR İMAM HATİPLİ OLDUĞUNU SÖYLÜYOR! DOLAYISIYLA DA 'İMAM HATİP OKULLARINI UYUŞTURUCU.. YUVASI' GİBİ GÖSTERİYOR!

Ben şahsen, medya'nın ünlü isimlerinden biri olan Elâ Rümeyşa Cebeci ile Haber Türk'ün eski Genel Yayın Yönetmeni Mehmet Akif Ersoy'un da bir İmam Hatipli olduğunu ve kendisinin uyuşturucu kullandığını itiraf ettiğini hatırlatan Ertuğrul Özkök'ün asıl hasminin uyuşturucu, üzüntüsü uyuşturucu kullandıkları iddia olunan İHO'lu öğrenciler değil, İmam Hatip Okulları olduğu sonucu çıkardım!

İMAM HATİP OKULU 'ÖĞRENCİLERİ DE VELİLERİ DE 'UZAYDAN GELEN' KİŞİLER DEĞİL İÇİMİZDEN-ARAMIZDAN ÇIKMIŞ OLAN AİLE VE KİŞİLERDİR! O NEDENLE BU KİŞİLER 'TOPTANCI BİR MANTIKLA' KÖTÜLENMEYE ÇA-LI-ŞIL-MA-LI(!)

Kendim mezunu olmasam-olamasam da mensubu olmakla gurur duyduğum İmam Hatip Okullu, İki ağabeyimden biri İmam Hatip Lisesi, artı Yüksek İslâm Enstitüsü mezunu, biri ikiz 3 oğlunun 3'ü de İmam Hatip Lisesi (İHL) mezunu bir baba, yine torunlarından biri de Abdi Özeren Anadolu İmam Ortaokulunda ve bu yıl 3. Sınıfta öğrenim görmekte olan bir dede olduğum için yıllardır bu güzide okullarımızla ilgilenirim... Ancak bu güne kadar hiçbir imam hatiplinin uyuşturucu kullandığını görmedim, duymadım ve bilmiyorum... Ve tek tük görsem veya duysam bile din ağırlıklı bir okulu birkaç kötü örnek nedeniyle kötülemezdim... Çünkü, her okul veya her kesim de yanlış yapan ve yapabilecek kişiler çıkabileceği ve çıktığı gibi, bir kısmı hacı hoca veya dindar ailelerin içinden çıksa da, çoğunluğu köylü kasabalı ve genelde dar gelirlili ailelerin tercih ettikleri imam hatip okullarında öğrenim gören öğrenciler ebeveynlerinin-velilerinin kontrollerinden uzak şekilde yaşıyorlar. Dolayısıyla da içlerinden bazıları yanlış yollara düşebiliyorlar... Ama, kötü örnek misal olamayacağı gibi, birkaç imam hatiplinin yanlışlığı ile tüm imam hatip okulları kötülenmemeli, dolayısıyla da birçoğunu mütebedeyin, asil ve necip milletimizin yaptırıp tefriş ettiği imam hatip okullarını insanların gözlerinden gönünlerinden düşürülmemeli! diyor, herkese saygılar sunuyorum.

SUIZAN YAPMAYIN! ÇÜNKÜ, SUIZAN YANLIŞ KARAR VERMEYE NEDEN OLUR. İNSANLARIN GİZLİ HALLERİNİ ARAŞTIRMAYIN, KUSURLARINI GÖRMEYİN, MÜNÂKAŞA, HASET VE DÜŞMANLIK ETMEYİN, BİRBİRİNİZİ 'KARDEŞ GİBİ' SEVİN, ÇEKİŞTİRMEYİN. MÜSLÜMAN MÜSLÜMANIN KARDEŞİDİR, ONA ZULMETMEZ, YARDIM EDER ONU, KENDİSİNDEN AŞAĞI GÖRMEZ. Hadis-i Şerif

PAŞA CAMİİ'NDE YATSI NAMAZI BİR BAŞKAYDI...



ÖĞRENCİLER CEMAATİ MEST ETTİ

ABDİ ÖZEREN ANADOLU İMAM HATİP OKULU'NUN ÖĞRENCİLERİ YATSI NAMAZLARINI PAŞA CAMİİNDE KILDILAR VE CEMAATİ OLDUKÇA MEMNUN ETTİLER

Şirinevler Mahallesi'nde ve Burdur'un hayırsever usta ve iş adamlarından Hacı Abdi Özeren tarafından yaptırılan ve 1994-1995 öğretim yılında hizmete giren Abdi Özeren Anadolu İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri; geçtiğimiz Perşembe günü yatsı namazlarını Paşa Camii Şerifinde kılarak hem cami cemaatini sevindirdiler hem de kendileri sevindiler.

İMAMLIĞI ÖĞRETMENLERİ, MÜEZZİNLİĞİ ÖĞRENCİLERİ YAPTIĞI GİBİ, BİR ÖĞRENCİ NAMAZDAN SONRA 'KUR'AN OKUDU' VE CAMİ CEMAATİNİ OLDUKÇA MUTLU İTTİ

Başlarında Din Kültürü Ahlâk Bilgisi Öğretmenleri Ahmet Tekşen olduğu halde ve yatsı namazlarını edâ

etmek üzere Paşa Camii Şerifine gelen Abdi Özeren Anadolu İmam Hatip Ortaokulu öğrencilerinden Yusuf İpek müezzinlik yaparken, Hocaları Ahmet Tekşen de yatsı namazını kıldırdı. Ve Yusuf İpek namazdan sonra tilâvet ettiği güzel Kur'an-ı Kerimle cemaati oldukça memnun etti.

Ahmet Tekşen'in yanı sıra, bazı Meslek dersi öğretmenlerinin ve öğrenci velilerinin de katılarak yatsı namazı kıldığı Paşa Camii Burdur Merkez Bahçelievler Mahallesi'nde ve yaklaşık 40 yıldır cemaate hizmet veriyor.

Cami ziyaretleri hakkında bilgi aldığımız Abdi Özeren Anadolu İmam Hatip Okulu Öğretmeni Ahmet Tekşen, her hafta ve genelde Perşembe günleri yatsı namazlarını öğrencileriyle birlikte değişik camilerde kıldıklarını; geçtiğimiz haftalarda da Yeşil (Stad) Camii ile Mehtapevler Camiinde, bu hafta da Paşa Camiinde kıldıklarını hatırlattı ve "Bu vesileyle hem okulumuzu tanıtıyoruz hem de öğrencilerimize camilerimizi ve hocalarımızı tanıtıyoruz" şeklinde konuşarak uygulamadan da cami cemaatinin ilgi ve alâkasından da duydukları memnuniyetini belirtti.

■ HABER MERKEZİ

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

5 Ocak 2026 Pazartesi - Sayı: 21716

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

KURNA TOKİ'DE ISINMA KRİZİ

KORKMAZ SÜRE VERDİ, ERCENGİZ ALTYAPIYA DİKKAT ÇEKTİ



Burdur'da TOKİ konutlarında yaklaşık iki aydır devam eden ısınma ve altyapı sorunları, kent gündeminin ilk sırasına yerleşti. Soğuk kış günlerinde yaşanan mağduriyet tepkileri beraberinde getirirken, sorun hem iktidar hem de yerel yönetim cephesinde karşılık buldu. AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz sahaya inerek çözüm için süre verirken, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ise yaşanan krizi şehircilik ve altyapı planlaması açısından değerlendirdi. Kurna TOKİ'de yaşananlar, geçici çözümlerin ötesinde kalıcı ve bütüncül bir yaklaşım ihtiyacını bir kez daha ortaya koydu.



**BURDUR
BUZ KESTİ
TOKİ
ISINMIYOR!**

VEKİL KORKMAZ SAHAYA İNDİ

"HESABINI SORACAĞIM!"

**"SABRIMI
ZORLAMAYIN,
DERHAL ÇÖZÜN!"**

Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, TOKİ konutlarında 2 aydır devam eden ısınma ve baca sorununa yerinde müdahale etti. Vatandaşın mağduriyetine isyan eden Korkmaz, "Isınma, su ve elektrik yoksa orada yaşam yoktur" diyerek yetkililere bir hafta süre tanıdı.

Burdur'da TOKİ konutlarında yaşayan vatandaşların yaklaşık iki aydır devam eden ısınma ve baca tütme sorunu, Ak Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz'ı harekete geçirdi. Bölgeye giderek teknik personel ve vatandaşlarla bir araya gelen Korkmaz, sistemdeki hatalar nedeniyle evlerin ısınmamasına ve baca sorunlarına sert tepki gösterdi.

"Isınma Yoksa Yaşam Yoktur!"

Vatandaşların çocuklu, yaşlı ve hasta olduğunu hatırlatan Milletvekili Korkmaz, Burdur'un sıfırın altındaki soğuklarında insanların mağdur edilmesinin kabul edilemez olduğunu vurguladı. Korkmaz, "Hadi her şeyi çözersiniz ama ısıtma, su ve elektrik meselesi çözülmedi mi orada yaşam yoktur. Kimse yaşamın varlığından bahsedemez" diyerek durumun vahametini dikkat çekti.

TOKİ Başkanlığına Doğrudan Müdahale
Firma yetkililerinin ve denetim meka-

nizmalarının "derslerine iyi çalışması" gerektiğini söyleyen Korkmaz, konuyu en üst seviyeye taşıyacağını belirtti:

"Ben şimdi TOKİ Başkanımı, Başkan Yardımcısını arıyorum. Bu mesele benim için bu hafta bitmiş olması gerekiyor. Toplumun güvenini yerle bir etmiş durumdayız. Hata kimdeyse ayrıca zaten peşine düşerim."

"Teknik Hatanın Hesabını Soracağım"

Sistemin uygulanmış ve kabul edilmiş olmasına rağmen neden çalışmadığını sorgulayan Korkmaz, sürecin takipçisi olacağını ifade etti:

"İnsanlar burada bir sürü problemle boğuşuyor. Teknik bir sorun varsa bu hata nasıl oldu? Kim bunu kabul etti? Bu ayrı bir konu, onu ayrıca takip edeceğim. Ama şu andaki derdimiz bu sorunu acilen çözmek."

Denetimlere "Düzenli Yapın" Talimatı

Müdahale edilmesi gereken her seviyede devreye gireceğini söyleyen Adem Korkmaz, ilgili müdüre de seslenerek; işlerin denetimlerinin ve teknik takiplerinin "düzenli düzenli" yapılması talimatını verdi. Korkmaz, sorunun sonuçlanana kadar işin içinde bizzat yer alacağını vurgulayarak bölgeden ayrıldı.

■ HABER MERKEZİ

BAŞKAN ERCENGİZ'DEN TOKİ ELEŞTİRİSİ

**"BEDAVA ARAZİ DİYE
YAPILAN KONUTLAR
VATANDAŞI MAĞDUR ETTİ!"**

"Altyapı Olmayan Bölgede Sorun Kaçınılmaz"

"GEREKİRSE GÖREVE HAZIRIZ"



Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Kurna TOKİ'de yaşanan ısınma ve altyapı krizine yönelik açıklamalarda bulundu. "Dağın başına ev yapılırsa olacağı buydu" sözlerine açıklık getiren Ercengiz, çözüm için eski mahallelerin dönüşümünü adres gösterdi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Kurna TOKİ konutlarında yaşayan vatandaşların ısınma sorunuyla başlayan ve giderek büyüyen mağduriyetine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. Milletvekili Adem Korkmaz'ın sorunun çözümü için gösterdiği çabayı takdirle karşıladığını belirten Ercengiz, konutların inşa edildiği bölgenin altyapı yetersizliklerine dikkat çekti.

"Altyapı Olmayan Bölgede Sorun Kaçınılmaz"

Başkan Ercengiz, geçmişte yaptığı uyarıların yanlış anlaşıldığını ifade ederek, belediyece tecrübesiyle bu sorunları önceden öngördüğünü belirtti:

"Dağın başına ev yapılırsa olacağı bu" sözünün vatandaşları aşıştırmak değil, teknik bir gerçeği vurgulamak olduğunu söyledi.

Sadece arazi bedava olduğu için altyapısız bir bölgeye konut yapmanın maliyetli ve sorunlu bir süreç doğurduğu-

nu vurguladı.

Su sorununun çözüldüğünü ancak mevcut kanalizasyon arıtma sisteminin ileride site sakinleri için büyük bir mali yük oluşturacağını ve yeni bir kanalizasyon krizinin başlayacağını iddia etti.

Ulaşım ve Yerleşim Önerisi

Ulaşım sorununun sadece yol kenarına iki cep yaparak çözülemeyeceğini belirten Ercengiz, TOKİ projeleri için yeni bir vizyon sundu:

Bozkurt TOKİ projesindeki başarıyı örnek göstererek, "Riskli Alan" ilan edilen Sinan, Karasenir ve Yeşil Tepe mahallelerinde dönüşüm yapılması gerektiğini savundu.

Yıllardır çivi çakılmayan bu mahallelerin TOKİ ile yapılacak bir anlaşma çerçevesinde ihya edilmesinin daha sağlıklı bir şehircilik olacağını ifade etti.

"Göreve Hazırız" Mesajı

Vatandaşların haklı isyanlarına üzülmediğini belirten Başkan Ercengiz, "Kendileri sıcak konutlarında otururken Kurna TOKİ'deki vatandaşlarımıza parmak sallayanların aksine, biz kurumsal olarak her türlü yardıma hazırız" dedi. Ercengiz, yeni yılda sorunları ortak akılla çözme temennisinde bulunarak sözlerini tamamladı. ■ HABER MERKEZİ

%75 FİZİKİ GERÇEKLEŞME SAĞLANDI!

BURDUR TARIMINA SÜRDÜRÜLEBİLİR DESTEK

DSİ Genel Müdürlüğü, 72 milyon TL maliyetli Tefenni Çaylı Barajı üst havza tedbirleri çalışmasında %75 fiziki gerçekleştirmeye ulaştığını açıkladı. 2026 yılında tamamlanması planlanan projeye 5 bin 60 dekar tarım arazisinin sulama suyu güvence altına alınacak.

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü, Burdur'un Tefenni ilçesinde bulunan ve bölge tarımı için hayati önem taşıyan Çaylı Barajı'nı korumak amacıyla başlattığı üst havza tedbirleri çalışmalarında sona yaklaştı. Toplam 72 milyon TL maliyetle yürütülen projede, baraj rezervuarını rüsubat (tortu ve çamur) birikiminden koruyacak taşkın kontrol tesisi inşaatı hızla yükseliyor.

6 Tersip Bendinden 5'i Tamamlandı

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, projenin güncel durumu hakkında önemli bilgiler paylaştı. Planlanan 6 tersip bendinden 5'inin inşaatının bittiğini duyuran Balta, projede genel fiziki gerçekleşmenin %75 seviyesine ulaştığını kaydetti. Kalan imalatların ise 2026 yılı içerisinde tamamlanması hedefleniyor.

5 Bin 60 Dekar Araziye Kesintisiz Sulama

2,61 milyon m³ depolama hacmine sahip olan Çaylı Barajı, bölgedeki 5 bin 60 dekar tarımsal araziye can suyu veriyor. Üst havzaya alınan bu tedbirlerle;

Barajın rezervuar hacmi korunacak,

Tesisin işletme ömrü önemli ölçüde uzatılacak,

Bölge halkı, sulama hizmetinden uzun yıllar boyunca sürdürülebilir şekilde yararlanabilecek.

Su, Üretimin Kritik Girdisi

DSİ'nin suyun yönetimi konusundaki yatırımlarının önemine değinen Genel Müdür Balta, barajlarda depolanan suyun tarımdan enerjiye, sanayiden içme suyuna kadar geniş bir yelpazede vatandaşın hizmetine sunulduğunu ifade etti. Tefenni'deki bu yatırımın tamamlanmasıyla birlikte, bölgedeki tarımsal üretimin ve su kaynaklarının sürdürülebilirliği tam güvence altına alınmış olacak.

■ HABER MERKEZİ



AĞLASUN'DA YOL MESAİSİ BİTTİ!

TAŞKAPI GÜZERGÂHI YENİDEN HİZMETTE!

Ağlasun Kaymakamlığı, Taşkapi-Ağlasun yolu üzerindeki yol yapım çalışmalarının tamamlandığını ve güzergâhın araç trafiğine açıldığını duyurdu.

Burdur'un Ağlasun ilçesinde ulaşım konforunu artırmak ve güvenli sürüş sağlamak amacıyla yürütülen altyapı çalışmalarında bir aşama daha geride kaldı. Ağlasun Kaymakamlığı, Taşkapi-Ağlasun yolu üzerinde sürdürülen yol yapım çalışmalarının başarıyla sonuçlandığını açıkladı.

Kaymakamlıktan Resmi Açıklama

Kaymakamlığın sosyal medya hesapları üzerinden yapılan resmi paylaşımında şu ifadeler yer verildi:

"Taşkapi-Ağlasun Yolu Km: 5+700-6+900 kesimi yol çalışması tamamlanmıştır! Yolumuz tamamlanarak araç trafiğine açılmıştır!"

Tamamlanan bu çalışma ile bölgedeki köyler ve ilçe merkezi arasındaki ulaşımın daha güvenli ve akıcı hale gelmesi bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

Belirlenen Kesim Tamamlandı

Çalışmalar, yolun kritik noktalarından biri olan Km 5+700 ile 6+900 arasındaki kesimde yoğunlaştırılmıştı. Ekiplerin özverili çalışmaları sonucunda bu aralıktaki tüm imalatlar sona erdi ve yol yeniden araç trafiğine açıldı.

ALTINYAYLA'DA TARİHİ GÜN



DOĞALGAZ MEŞALESİ RESMEN YAKILDI!

Altinyayla'da özlemle beklenen doğalgaz, 2 Ocak 2026 tarihinde düzenlenen törenle kullanılmaya başlandı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, AK Parti ve MHP temsilcileri ile ilçe protokolünün katıldığı açılışta, yatırımın ilçeye hayırlı olması temenni edildi.

Burdur'un Altinyayla ilçesinde uzun süredir devam eden altyapı çalışmaları zaferle sonuçlandı. Altinyayla Belediye Başkanı Selen Kınalı'nın ev sahipliğinde düzenlenen doğalgaz açılış töreni, 2 Ocak 2026 Cuma günü saat 15.00'te Meydan Park'ta gerçekleştirildi.

Protokol Açılışta Buluştu

İlçenin kaderini değiştirecek bu önemli yatırımın açılış programına; Vali Tülay Baydar Bilgihan, AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, Altinyayla Belediye Başkanı Selen Kınalı ve siyasi parti temsilcileri ile çok sayıda protokol üyesi katılım sağladı.

"Yılların Özlemi Sona Erdi"

Belediye Başkanı Selen Kınalı, törende yaptığı konuşmada şu ifadelerle yer verdi:

"Yıllardır özlemini çektiğimiz doğalgazımız kullanıma hazır hale getirilmiştir. Cuma günü itibarıyla

vatandaşlarımızın kullanımına sunulacaktır. Her gün bir hedef; bir gün tüm hedeflere ulaşacağız."

Programda söz alan Milletvekili Mustafa Oğuz ve protokol üyeleri, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda ilçeleri yatırımlarla buluşturmayı devam edeceklerini vurgulayarak, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde verilen sözlerin yerine getirilmesinin gururunu yaşadıklarını ifade ettiler.

Milliyetçi Hareket

Partisi'nden Destek Mesajı

Açılışta hazır bulunan MHP heyeti de bu hizmetin ilçeye kazandırılmasında emeği geçen herkese teşekkür etti. Milliyetçi Hareket Partisi'nin liderinin izinde, millet ve memleket sevdasıyla hizmet etmeye devam edeceği vurgusu yapıldı.

Vatandaşlardan Yoğun İlgi

Altinyayla halkı ile çevre köylerden gelen vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği törenin ardından doğalgaz meşalesi yakılarak ilçeye ilk gaz resmen verildi. Bu yatırım sayesinde kış aylarının sert geçtiği bölgede vatandaşların daha konforlu ve ekonomik bir ısınma sistemine kavuşacağı belirtildi.

■ YENİ GÜN MEDYA





ORC ARAŞTIRMA'DAN BURDUR RAPORU

❖ **BU PAZAR SEÇİM OLSA BURDUR HANGİ PARTİYE OY VERİR?**
❖ **EN BEĞENİLEN BURDUR MİLLETVEKİLİ KİM?**

ORC Araştırma, 2025 yılı içerisinde gerçekleştirdiği 9 ayrı saha çalışmasının ortalamasıyla hazırladığı "Burdur 2025 Yıl Sonu Siyasi Eğilimler Raporu"nu kamuoyuyla paylaştı. Raporda, Burdur seçmeninin genel seçim oy tercihleri ile 28. Dönem Burdur milletvekillerinin beğeni düzeyleri dikkat çekici sonuçlar ortaya koydu.

"Bu Pazar Genel Seçim Olsa" Burdur'un Oy Tercihi

Araştırmaya göre Burdur'da partiler arasındaki rekabet oldukça dengeli bir tablo sergiliyor. İlk iki parti arasında fark 1,5 puanı altında kaldı.

Burdur – Genel Seçim Oy Dağılımı:

AK Parti: %34,0
CHP: %32,5
MHP: %13,6
İYİ Parti: %5,5
Yeniden Refah Partisi: %3,5

Saadet Partisi: %3,3
Zafer Partisi: %2,6
Türkiye İşçi Partisi (TİP): %1,1
Diğer: %3,9

Analiz:

AK Parti, Burdur'da birinci parti konumunu korurken, CHP ile arasındaki farkın oldukça düşük olması dikkat çekiyor. Bu tablo, Burdur'un kritik ve dalgalı bir seçmen yapısına sahip olduğunu gösteriyor. MHP'nin %13,6'lık oy oranı ise Cumhuriyetçi içinde belirleyici bir ağırlığa sahip olduğunu ortaya koyuyor.

Milletvekillerinin Beğeni Düzeyi Açıklandı

ORC Araştırma, Burdur'u temsil eden 28. Dönem milletvekillerinin kişisel beğeni düzeylerini de ölçtü. Sonuçlara göre zirvede AK Parti Milletvekili Adem Korkmaz yer aldı.

Burdur Milletvekilleri – Beğeni Oranları:

Adem Korkmaz (AK Parti): %34,8
İzzet Akbulut (CHP): %30,9
Mustafa Oğuz (AK Parti): %25,4

Genel Değerlendirme: Burdur Siyasi Rekabetin Kilit İllerinden Biri

ORC Araştırma'nın verileri, Burdur'un önümüzdeki süreçte siyasi rekabetin en yoğun yaşanacağı illerden biri olacağını ortaya koyuyor.

AK Parti ve CHP arasında başa baş bir yarış söz konusu. Milletvekili bazında kişisel performans ve saha çalışmaları, parti oylarının önüne geçebiliyor.

Kararsız seçmenin yönelimi ve ittifak dengeleri, Burdur'daki sonuçları doğrudan etkileyebilecek durumda.

Uzmanlara göre Burdur, yaklaşan seçim sürecinde anketlerin ve saha çalışmalarının yakından takip edileceği pilot illerden biri olmaya devam edecek. ■ HABER MERKEZİ

BURDUR'A; 50 MİLYON TL'LİK EK KAYNAK



YATIRIMLAR ÖNE ÇEKİLDİ

Burdur İl Özel İdaresi, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından aktarılan 50 milyon TL'lik ek kaynakla büyük ölçekli yatırımlarını erkene çekiyor. AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, kaynakların verimli kullanılarak araç parkurunun güçlendirileceğini ve önemli tasarruf sağlanacağını açıkladı.

Geçtiğimiz hafta Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde Cumhurbaşkanlığı Yardımcısı Cevdet Yılmaz ile yapılan görüşmeler ardından, İl Özel İdaresi'ne 50 milyon TL ek bütçe aktarıldı.

Bu kaynakla birlikte normal şartlarda 2026 yılı bütçesinde planlanan stratejik yatırımların Ocak ayı itibarıyla hayata geçirileceği bildirildi.

Taş Kırma Tesisi ile Yıllık 20 Milyon TL Tasarruf

Yapılacak yatırımların başında modern bir taş kırma tesisi geliyor. Yeni tesisle birlikte üretim kapasitesinin iki katına çıkarılması hedeflenirken, dışarıdan alınan agrega maliyetlerinden yıllık yaklaşık 20 milyon TL tasarruf sağlanması öngörülüyor.

Araç Filosu Güçleniyor

Ek bütçe kapsamında hizmetlerin daha hızlı ve etkin yürütülmesi amacıyla 3 adet yeni Mercedes marka kamyonalmı için işlemlere başlanacağı açıklandı.

Yeni Araçlarla Hizmet Kapasitesi Artacak

Aralık ayında yapılan çalışmalar doğrultusunda;

1 adet büyük loder (yükleyici) filoya katılarak hizmet vermeye başladı,

Daha önce alımı yapılan 2 adet Mercedes kamyonun Mart ayında teslim edileceği,

Yeni bütçeyle alınacak 3 kamyonla birlikte toplamda 5 yeni Mercedes kamyonun halkın hizmetine sunulacağı belirtildi.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, yatırımların hayata geçirilmesinde desteklerinden dolayı Cumhurbaşkanlığı Recep Tayyip Erdoğan, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Cumhurbaşkanlığı Yardımcısı Cevdet Yılmaz ve Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı'na teşekkür etti.

Özboyacı, Ocak ayında başlanacak projelerin Burdur'a ve vatandaşlara hayırlı olmasını diledi.

■ HABER MERKEZİ

Manav ve sebze esnafının sorunlarını yakından bilen Gökhan Baş, çözüm odaklı ve şeffaf bir yönetim anlayışıyla Burdur Manavlar ve Sebze Esnaf Odası Başkanlığına aday olduğunu açıkladı.

Burdur Manavlar ve Sebze Esnaf Odası'nda seçim maratonu başlıyor. Sektörün sorunlarını yakından tanıyan ve çözüm yolları geliştirmeyi hedefleyen Gökhan Baş, esnaf arkadaşlarına ve kamuoyuna yönelik yaptığı açıklamayla başkanlığa aday olduğunu duyurdu.

"Esnafımızın Sesi Olmak İçin Yola Çıktım"

Yıllardır aynı sektörde emek veren esnafın yaşadığı ekonomik zorluklara ve artan maliyetlere dikkat çeken Gökhan Baş, odanın daha aktif ve katılımcı bir yapıya kavuşması gerektiğini vurguladı. Baş, adaylık gerekçesini şu sözlerle ifade etti:

"Esnafımızın yaşadığı ekonomik zorlukları, artan maliyetleri ve sektörümüzün ihtiyaçlarını yakından bilen biri olarak, çözüm odaklı ve şeffaf bir yönetim anlayışıyla görev yapmayı hedefliyorum".

"Resmîyetten Daha Fazlası: Destek Merkezi"

Hedefinin odayı sadece resmi evrak işlemlerinin yapıldığı bir kurum olmaktan çıkarmak olduğunu belirten Baş, odanın esnafın her konuda destek alabileceği bir dayanışma merkezi haline gelmesini



amaçladığını söyledi. Vizyonunda; eğitim faaliyetleri, yerel yönetimlerle sıkı iş birliği ve mesleki hakların her platformda savunulması yer alıyor.

Ayrıştırmadan Kucaklayan Bir Yönetim

Seçim sürecinde tüm meslektaşlarının görüş ve önerilerini dikkate alacağını ifade eden Gökhan Baş, "Birlikte yönetilen, birlikte güçlenen bir oda için desteklerinizi

bekliyorum" diyerek birlik ve beraberlik mesajı verdi. Baş, açıklamasını tüm esnaf arkadaşlarına sevgi ve saygılarını sunarak tamamladı.

İşte Başkan Adayı Gökhan Baş'ın Adaylık Açıklaması

"Burdur Manavlar ve Sebze Esnaf Odası Başkanlığına aday olduğumu kamuoyuna ve değerli esnaf arkadaşlarıma

saygıyla duyuruyorum.

Yıllardır aynı sokaklarda ekmeğimizi paylaştığımız, aynı sorunlarla mücadele ettiğimiz manav ve sebze esnafımızın sesi olmak, odamızı daha aktif, daha katılımcı ve daha güçlü bir yapıya kavuşturmak amacıyla bu yola çıktım. Esnafımızın yaşadığı ekonomik zorlukları, artan maliyetleri ve sektörümüzün ihtiyaçlarını yakından bilen biri olarak, çözüm odaklı ve şeffaf bir yönetim anlayışıyla görev yapmayı hedefliyorum.

Amacımız; odamızı sadece resmi işlemlerin yürütüldüğü bir yer olmaktan çıkarıp, esnafın her konuda destek alabileceği, fikirlerini özgürce ifade edebileceği, birlik ve dayanışmanın güçlendiği bir merkez haline getirmektir. Eğitimden bilgilendirmeye, yerel yönetimlerle iş birliğinden mesleki hakların

savunulmasına kadar birçok alanda aktif bir oda yapısı oluşturmayı amaçlıyoruz.

Bu süreçte tüm meslektaşlarımızın görüş ve önerilerini önemseyen, ayrıştırmadan kucaklayan bir anlayışla hareket edeceğiz. Birlikte yönetilen, birlikte güçlenen bir oda için desteklerinizi bekliyorum.

Burdur manav ve sebze esnafımız için hayırlı olmasını temenni ediyor, tüm esnaf arkadaşlarıma saygı ve sevgilerimi sunuyorum." ■ YENİ GÜN MEDYA

SENİR SUYU BURDUR'A GELİYOR!

BURDUR'UN YILLARDIR BEKLEDİĞİ PROJEDE İMZA ATILDI



Burdur'da uzun yıllardır gündemde olan Senir İçme Suyu İsale Hattı Projesinde önemli bir adım atıldı. Isparta'nın Senir beldesinden Burdur'a içme suyu getirilmesini kapsayan projenin yapım sözleşmesi, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile yüklenici firma yetkilisi Halim Alışoğlu arasında imzalandı.

Başkanlık makamında gerçekleştirilen imza töreninde konuşan Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, yaklaşık 5 kilometrelik isale hattının yapım süresinin 400 gün olduğunu belirtti. Projenin tamamlanmasıyla birlikte Senir'den getirilecek suyun ana depoya aktarılacağını ve buradan içme suyu şebekesine verileceğini ifade eden Başkan Ercengiz, çalışmanın Burdur'un içme suyu sorununa kısa ve orta vadede önemli bir çözüm sunacağını söyledi.

Başkan Ercengiz, küresel iklim krizinin etkisiyle Burdur'da da giderek artan susuzluk riskine dikkat çekerek, göreve geldikleri ilk günden bu yana içme suyu depolarındaki seviye düşüşü ve yeni kaynak ihtiyacının kamuoyunun bilgisi dahilinde olduğunu vurguladı. Senir suyunun geçmişte Burdur'a kazandırıldığını ancak 2012 yılından itibaren



ren çeşitli nedenlerle kullanılmadığını hatırlatan Ercengiz, bu sürecin ardından hukuki ve teknik çalışmaların titizlikle

yürütüldüğünü kaydetti.

Burdur Gölü'nde yaşanan çekilme sonrası hattın su altından değil, **karasal hat**

üzerinden yapılabilir hale gelmesiyle birlikte yeni bir sürecin başlatıldığını belirten Başkan Ercengiz, yaklaşık üç yıl süren zemin iyileştirme ve projelendirme çalışmalarının tamamlandığını söyledi. Bilim insanları ve ilgili kurumların görüşleri doğrultusunda planlanan proje için **İller Bankası'ndan finansman desteği** sağlandığını da açıkladı.

Davet usulüyle gerçekleştirilen ihale sürecinin ardından sözleşmenin imzalandığını ifade eden Ercengiz, yer tesliminin yapılmasının ardından çalışmaların kısa sürede başlayacağını belirtti. Senir İçme Suyu İsale Hattı Projesi'nin Burdur'un en önemli sorunlarından biri olan içme suyu meselesinde vatandaşları önemli ölçüde rahatlatacağını dile getiren Başkan Ercengiz, uzun vadede kalıcı bir baraj projesinin de en büyük hedefleri arasında olduğunu söyledi.

Başkan Ercengiz, Senir'de yaşayan vatandaşların kaygılarını da önemsediklerini vurgulayarak, hiçbir yurttaşın mağdur olmasına izin vermeyeceklerini ifade etti. Ercengiz, imzalanan sözleşmenin Burdur halkına hayırlı olmasını dileyerek sözlerini tamamladı.

■ YENİ GÜN MEDYA

